

雪狼子希望更多的人能把看过的书捐给他们那里的孩子

高原上的孩子,不认识长颈鹿和大象
南京人的爱心,帮他们建起了图书室
孩子们的渴望,请大家继续捐赠图书



雪狼子带来藏区娃娃期盼的眼神

这是一个来自遥远藏区的故事。主人公虽不是南京人,但是他和南京的联系并不少。今年8月份,在快报组织的“天地探险大穿越”活动中,记者认识了这个在四川甘孜州稻城赫赫有名的人物——雪狼子(原名毛天雪),当时他正在为筹建当地小学的公益图书室忙碌。为了帮助他早日实现心愿,现代快报随后发起了一场捐书活动。雪狼子共收到南京市民寄去的1000多册图书。“正是南京市民的无私帮助,现在稻城最大的小学——稻城县城区小学的公益图书室已经建成了。”雪狼子说,“我一定要来感谢感谢南京市民。”因为稻城当地有大小30多所小学,现在还需要大量课外书。为此,雪狼子先后去了上海、浙江等地。现在,他来到了南京……



热心的南京市民将许多书籍寄到了藏区孩子的手中。图片提供/雪狼子

孩子们不认识大象 雪狼子,很难过

雪狼子,戴着一副近视眼镜。因为长期生活在高原,他的脸上泛着一抹特有的高原红,嘴唇好像永远是干裂的。他并不是藏族人,他的父母当年支边从成都去了稻城。大学毕业后,雪狼子被分配到稻城县地税局工作,对于很多人来说,这是份好工作。但雪狼子却辞职了。

“1999年,当时稻城刚刚搞旅游开发。很多游客带来了许多新奇的东西。”雪狼子说,“我也因此认识了很多朋友。”旅游的兴起,让原本喜欢徒步、摄影的雪狼子立刻忙了起来。很多慕名而来的游客都请他做向导。

为了做自己喜欢的事,雪狼子付出了很多,欠了很多债。他的太太认为他不好好过日子,带着儿子离开了他。但是雪狼子并没有气馁。很多来稻城旅游的游客和他成为了好朋友。雪狼子还借钱开了一家名为亚丁人社区的客栈。

至于想到做公益图书

室,则是一个偶然的的机会,当地的小学邀请雪狼子去当“义教”,雪狼子把电脑上的长颈鹿、大象等动物照片让孩子们看的时候,这些孩子都惊奇不已,因为他们从来没有看过这些动物。

这些,让雪狼子很难过。

“学校里没有任何课外书籍,这些孩子的生活环境实在是太闭塞了。”他在想,用什么样的方式解决孩子们课外书匮乏的问题。无意当中,他发现可以建个图书室……

找不到范晓萌 雪狼子,有些失望

一说到南京市民在他们那里援建的图书室,雪狼子就滔滔不绝。“哎呀,你不知道啊,我真没想到能收到南京市民这么多的书。还有些人是买了新书寄过来的。”他告诉记者,很多市民还随书寄来了温情四溢的信。一位市民在信中说:“这是我第一次写信。我儿子已经上高中了,从来没有缺过任何书。稻城缺书的情况,让我难以想象。我会尽最大的努力帮助你们。”还

有一名自称是南京渊声巷小学一年级(3)班的范晓萌小朋友,写了一封很漂亮的信,上面除了祝四川的小朋友进步外,还画了一幅漂亮的图画。因为寄书过去的南京市民基本都没有留姓名和联系方式,雪狼子就想去看看可爱的范晓萌,并把藏区小朋友的祝福带给她。

昨天上午,当记者带着雪狼子急急忙忙赶到渊声巷小学时,渊声巷小学的杨校长却告诉我们,他在上午的晨会上问了一年级和二年纪的老师,他们都说并没有叫范晓萌的孩子。雪狼子有些失望。

孩子渴望的眼神 雪狼子,为之揪心

因为办了公益图书室,雪狼子对书店和图书馆都很感兴趣。所以,记者带着雪狼子,去刚刚建好的新南京图书馆。“这么大的图书馆啊,真好,如果稻城有这样的图书馆,就更好了。”雪狼子连连叹息着。

在图书馆门口,雪狼子徘徊了很久,一会看看这里,一会看看那里。他还拿

出了照相机,对着图书馆一阵猛拍,“带回去给孩子们看看。”

“这里面肯定有很多很多书吧。”雪狼子羡慕地说。“我们那里现在连真正意义上的新华书店都没有。只有一个很小的书店门面,找不到孩子们想看的课外书。”他还告诉记者,当他把南京人寄去的书带到稻城县城区小学的时候,那些孩子眼中流露出渴望的眼神,真的很让人揪心。

雪狼子有个梦想,他希望在稻城周边大大小小30多所小学,都建立一个图书室。希望通过这种方式,丰富当地孩子的知识。“我只要书,不要钱。现在我们那里书比钱更加重要。”雪狼子说。

是的,我们也经常给贫困的地区送温暖,但是有什么比精神的温暖更加重要呢?南京人,能继续给他们送去精神的食粮吗?

(注:市民家里如果有孩子已经看过的课外书,并愿意捐出的话,都可以寄到四川省甘孜州稻城县亚丁人社区,邮编:627750)

快报记者 袁媛

老百姓的好房子

算计合理·便宜有理

首付6万,日供20元,轻松住三房

12月初即将盛大开盘,敬请期待。
开盘前预约享受超值优惠,具体优惠内容欢迎至售楼中心咨询

- 低总价·小居家·全配套
- 首付6万,日供20元,实惠更多
- 50-120平米多款精致户型,选择更多
- 6万平大型商业,便利更多
- 投入小成本,收获大幸福
- 真正属于老百姓的好房子



20万买三房

占地面积约200亩,总建筑面积约16万平方米/多层为主,北围四幢小高层,建筑风格简约、严谨,线状行列式布局,户型设计合理,60-120平米多款精致户型,功能明确,南北贯通/6万平的大型商业配套,集商贸、餐饮、娱乐、居住为一体,设施齐全/小区绿化率42%,小区景观中心绿地花园,社区景观广场,并配有组团小游园,步移景异,和谐统一/紧邻南京市江宁开发区南端,宁溧路和机场高速公路东侧,区内配套完善,交通便利。

市区售楼中心:中山南路393号(三山街地铁站四号出口左侧) 52235069
江宁区禄口街道 025+52771188 52771088

开发商:江苏星汉城有限公司 营销代理:UPCS 联创置业